
令和7年4月23日　時点 

地籍調査事業効果に関するアンケート結果
（グリーンランド・中里Ⅵ・矢作Ⅶ、Ⅷ・大崎Ⅳ・法師戸Ⅱ、Ⅲ・莚打Ⅲ地区）

【質問１】事業効果について、あなたが特に期待することは何ですか？（複数回答可）

【質問２】あなたが「地籍調査が行われてよかった」と感じることは何ですか？
＜主な回答＞

・所有している土地の場所及び境界が明確になった（同様多数）
・個人資産がはっきりわかって良かった（同様多数）
・境界や場所が分からなかったので今回把握できて良かった（同様多数）
・複数に分かれていた土地を合筆でまとめることができて、わかりやすくなった
・曖昧だった隣との境界がはっきりして安心した
・子供達が分かるようにしておきたかったので助かりました
・境界位置が正確に管理されることにより安心が得られると感じた
・トラブルを未然に防ぐことができると思う

　・今後、相続・販売等にきわめて有効

【質問３】本事業に対するご意見・ご要望がありましたら、ご自由にお書きください。
＜主な回答＞

・境界線がはっきりしましたので安心しました
・市内全域での事業の早期完了をお願いしたい
・成果の有効活用をお願いしたい
・地道な作業だが必要な事だと思う
・地権者がより多く参加できる工夫をしてほしい
・インフラ整備に期待します

依 頼 数

回 答 数

　アンケートにご協力いただきありがとうございました。
　ご協力いただきました皆様からの回答は次のとおりとなります。本結果を今後の地籍調査事業の取組み
に反映させ、より一層の充実した事業推進を図ってまいります。
　本市の将来都市像『みんなでつくる　やすらぎと生きがい　賑わいのある都市　坂東』の実現に向け、
引き続き、皆様のご理解とご協力をお願い申し上げます。

 令和6年度　閲覧実施地区（グリーンランド・中里Ⅵ・矢作Ⅶ、Ⅷ・大崎Ⅳ・法師戸Ⅱ、Ⅲ・莚打Ⅲ地区）

（回答率）47％
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公共事業の効率化・コスト縮減

課税の適正化・公平化

災害時復旧の迅速対応

相続や土地取引の円滑化

個人資産の保全
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【質問４】あなたの性別と年齢、ご職業を教えてください。

No. 性別 人数 割合

① 男 138名 52.5%

② 女 65名 24.7%

③ 未回答 60名 22.8%

No. 年齢 人数 割合

① 10代 0名 0.0%

② 20代 0名 0.0%

③ 30代 1名 0.4%

④ 40代 8名 3.0%

⑤ 50代 30名 11.4%

⑥ 60代 49名 18.6%

⑦ 70代 98名 37.3%

⑧ 80代 58名 22.1%

⑨ 未回答 19名 7.2%

No. 職業 人数 割合

① 自営業 28名 10.6%

② 会社員/公務員 39名 14.8%

③ 主婦 32名 12.2%

④ 学生 0名 0.0%

⑤ アルバイト 10名 3.8%

⑥ その他 79名 30.0%

⑦ 未回答 75名 28.5%
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